
算数
×

だい６せつ

2年生

グラフとひょう

答え合わせ



算数 2年生

だい６せつ
×

グラフとひょう

グラフやひょうをつかって、じょうほうを見やすくせいりしよう！

<ウォ ーミングアップしゅうり ょう >

【 れいだい 】

ゼルビーえんぴつとゼルビーけしゴム とゼルビーじ ょ うぎがあります 。

①ひょ うに数を書きまし ょ う 。

名前 えんぴつ けしゴム じ ょ うぎ

数 3 2 1

②グラフにまとめまし ょ う 。

〇

〇 〇

〇 〇 〇

えんぴつ けしゴム じ ょ うぎ



算数 2年生

だい６せつ
×

グラフとひょう

グラフやひょうをつかって、じょうほうを見やすくせいりしよう！

ゼルビーと子どもたちで 、みんなの生まれた月 をしらべました 。

下のひょ うをも とに して 、もんだいに答えまし ょ う 。

月 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3

人数 2 1 3 4 4 2 0 1 1 2 3 1

ひ ょ うをも とに して 、グラ フにあらわしま し ょ う 。

〇 〇

〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3

１月から 3月までに生まれた人は、何人ですか 。

1

2

<前半しゅうりょう >

し き

2＋３＋１＝６

答え

6人



算数 2年生

だい６せつ
×

グラフとひょう

グラフやひょうをつかって、じょうほうを見やすくせいりしよう！

答え

8歩

答え

6回

［コラム］ちょっと休けい

①ゼルビーは、４だんあるかいだんの、上る前にいます 。

「２歩上がったら１歩下がる 」 とい うルールでかいだんを上ると き 、

１番上に行 くまで 、ぜんぶで何歩を歩 くでし ょ う？

②トラ ッ クで 、同じ大きさのにもつ 1 1 こ を 、１ど に２こずつはこびました 。

何回はこべば、はこびおわるでし ょ う？

<ハ ーフタイムしゅうりょう >



算数 2年生

だい６せつ
×

グラフとひょう

グラフやひょうをつかって、じょうほうを見やすくせいりしよう！

ゼルビーが 子どもたちの すきな食べものを しらべました 。

下のひょ うをも とにもんだいに答えまし ょ う 。

カ レー
ライス

ハン
バーグ

オム
ライス

ラーメン すし やき肉 からあげ ギ ョーザ う どん そのた

7 5 8 2 12 20 5 9 3 4

子どもたちは何人いますか 。1

2

3

すきと答えた子どもが一番多かった食べ物は何ですか 。

すき と答えた子どもが一番少なかった食べ物は何ですか 。

<後半しゅうりょう >

し き

7 + 5 + 8 + 2 + 1 2 + 2 0 + 5 + 9 + 3 + 4 = 7 5

答え

7 5人

答え

やき肉

答え

ラーメン


